

Company and website presentation Data management and privacy policy

Company presentation

This website was designed to display information about Graphene Investments

a French Société par Actions Simplifiée (SAS) with 192 763.10 \in in capital registration number 818 682 858 - RCS Paris

a regulated Portfolio Management company licensed by France's Autorité des Marchés Financiers on Aug. 29, 2016 (license # GP-16000022)

Headquarters and office: 75 Bd. Haussmann 75008 Paris (France) phone :+33.1.70.82.44.50 fax :+33.1.70.82.44.49 e-mail : <u>contact@graphene-investments.com</u> web : <u>www.graphene-investments.com</u>

IT and website hosting: Hosteur SA Route du Lac Lussy 201 1618 Châtel Saint Denis (Switzerland) Siret : CH-550-1056728 web : <u>www.hosteur.com</u>

Website management policy

Graphene Investments designed and updates the <u>www.graphene-investments.com</u> website for the sole purpose of providing information about its investment philosophy and its portfolio strategies, which are intended for professional investors or investors advised by professionals. A number of technical words used in this site may require financial knowledge with which most individual investors are not familiar.

The information and analysis published on this site genuinely reflect Graphene Investments' knowledge or interpretation at the time of publication. However, such contents may vary over time without notice.

The content of this website does not constitute a recommendation to adopt an investment strategy based on Graphene Investments' view, nor to invest in products managed by the Company. Prior to making any decision to buy a financial instrument, investors should collect all necessary information, assess that investment's suitability to their own, personal situation and, if necessary, seek advice from their usual financial adviser.

Prior to buying shares in a UCITS, investors should make sure they have read and understood its legal information documents (Prospectus, Key Investor Information Document "KIID"). These, and the regular investment reports of the funds managed by Graphene Investments, are available at no charge on this website or upon request to the Company.

Regardless of its language, this website is managed under the French jurisdiction. Investors should note that the funds currently shown on the website are meant to be sold only in France. Marketing them actively, or even just buying shares in those funds, may be prohibited in other countries. Prior to continuing their visit of this website, internet users are urged to check if restrictions apply in their home country, and continue their visit only if doing so is compatible with the local regulations.

Any information that is not provided on this website may be requested directly from Graphene Investments, using the above contact details.

Graphene Investments owns right on this website and any images, texts, pictures or documents that may be found on it. It is forbidden to copy or use such content without the Company's written consent.



Data management and privacy policy

Graphene Investments makes sure to abide by legal requirements and the subsequent compliance principles regarding the way it processes personal information that you may provide as part of your navigation on its website or during other contacts. In particular, the Company complies with the GDPR rules that have been in force since May 25, 2018.

No personal data is collected without your knowledge while you are exploring our website. If you request an access to the private section of the site, or if you send us a message through the Contact form, the information provided in the form is used to better meet your expectations or ensure that we comply with legal requirements. The same principles apply to any personal data that you may provide through other interactions. Depending on its nature and that of our business relationship, the data may be stored in access management databases, contact files or a client folder.

Access to such information is granted only to employees of Graphene Investments (or its service providers) whose involvement in the business relationship we have with you requires that access. Unless instructed otherwise (see below), and subject to legal requirements about the duration of records retention (especially in the event of a contractual relationship), the data will be kept as long as it is deemed relevant for the relationship, or as long as the latest known interaction is less than three years old.

That information is considered confidential and it is stored by Graphene Investments on secured servers hosted by Hosteur SA in France and Switzerland. Should data be shared with external service providers, our contracts subject such providers to similar confidentiality obligations.

Applicable regulations grant you the right to access and correct all the information we retain about you. You may also request its deletion, or oppose any processing of that data. To exercise your rights, please contact Graphene Investments by snail mail (75 Bd. Haussmann 75008 Paris) or e-mail (<u>contact@graphene-investments.com</u>). In the event of a dissatisfaction regarding our response, you may refer the case to the French "Commission Nationale Informatique et Libertés" (www.cnil.fr).